

**Звіт про періодичне відстеження
результативності дії рішення виконавчого комітету Житомирської міської
ради від 11.03.2010 № 168 “Про затвердження Правил розміщення
зовнішньої реклами в м. Житомирі”**

“13” березня 2023

м. Житомира

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 11.03.2010 № 168 “Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Житомирі” (зі змінами та доповненнями).

Назва виконавця заходів з відстеження: департамент містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради.

Цілі прийняття регуляторного акта:

- впорядкування зовнішнього вигляду вулиць і територій міста Житомир в частині розміщення рекламних засобів;
- врегулювання правовідносин між органами місцевого самоврядування та суб'єктами господарювання, що виникають у процесі розміщення засобів зовнішньої реклами в місті, визначення процедури та вимог до їх розміщення, порядку демонтажу;
- створення прозорої системи плати за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності.

Строк виконання заходів з відстеження: 01.03.2023 - 07.03.2023

Тип відстеження: періодичне.

Методи одержання результатів відстеження: для відстеження результативності регуляторного акта використовується метод збору даних департаментом містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради.

Дані, на основі яких відстежувалась результативність: відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу даних департаменту містобудування та земельних відносин і департаменту бюджету та фінансів Житомирської міської ради.

Кількісні та якісні показники:

- кількість виданих дозволів на розміщення засобів зовнішньої реклами;
- розмір надходжень до міського бюджету за договорами на розміщення зовнішньої реклами;

Показники	2020 р.	2021 р.	2022 р.
Кількість дозволів (од.)	87	63	21
Надходження до міського бюджету (тис. грн)	2965,2	3522,2	1070,1

Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеню досягнення визначення цілей:

на підставі порівняння наведених показників, можна зробити висновок про їх зниження, що пояснюється факторами, спричиненими обставинами, які є надзвичайними, невідворотними та об'єктивними для суб'єктів господарювання, що визнано Торгово-промисловою палатою України, а саме:

- протягом 2019-2022 років державою було запроваджено карантинні заходи безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;
- з 24.02.2022 було введено в Україні воєнний стан.

Висновок: після узгодження окремих положень нормативно-правових документів на законодавчому рівні у сфері розповсюдження зовнішньої реклами в даний регуляторний акт необхідно буде внести відповідні зміни та доповнень.

Міський голова



С.І. Сухомлин

Директор департаменту містобудування та земельних відносин міської ради
Блажиевський І.Й.